

**ΣΤΟ ΜΗΝΥΜΑ** του για την Διεθνή Ημέρα Ειρήνης, ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ κ. Μπαν Γκι Μουν είπε: "Η 21η Σεπτεμβρίου αποτελεί μια ευκαιρία για την προώθηση της Ειρήνης και την Ευημερία όλων των ανθρώπων". Γράψαμε όμως χθες στο σχολίο μας, που ήταν η Διεθνής Ημέρα Ειρήνης, ότι η Ειρήνη σε αναρίθμητα μέρη του κόσμου μοιάζει με άπιαστο όνειρο: "Εδώ Ειρήνη, εκεί Ειρήνη, πού είναι η Ειρήνη"; Η έκκληση του κ. Μουν για Ειρήνη στον κόσμο είναι "λόγια του αέρα", που ξεφουσκώσαν και διαλύθηκαν σήμερα, δηλαδή την άλλη κιόλας μέρα από την Διεθνή Ημέρα Ειρήνης. Και αυτό γιατί ο πόλεμος είναι η φύση της παντοκράτειρας συστατικό στοιχείο της ύπαρξής της και εργαλείο για την επέκτασή της και εδραίωση της κυριαρχίας της. Το γκαγκστερικό Imperium των ΗΠΑ σε όλη του τη μεγαλοπρέπεια! Γιουγκοσλαβία, Αφγανιστάν, Ιράκ, Παλαιστίνη, Λιβύη, Συρία, ενώ η Τουρκία απειλεί την Ελληνική και την Κυπριακή Υφαλοκρηπίδα με την βουβή υποστήριξη της Παντοκράτειρας και στον ματωμένο κρίκο της θα προστεθεί σύντομα και το Ιράν.

**ΕΙΝΑΙ** κοινή διαπίστωση ότι η αυτοκρατορική πολιτική των ΗΠΑ έχει α-

# απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



## Ημέρα Ειρήνης - Παραλειπόμενα

χρηστεύσει τον ΟΗΕ, χειροπιαστό παράδειγμα η Κύπρος. Το δε Συμβούλιο Ασφαλείας αντί για τη διατήρηση ή την αποκατάσταση της Ειρήνης εκεί που απειλείται έχει μεταλλαχτεί σε εντολές για την εξυπηρέτηση της Διεθνούς στρατηγικής του Πενταγώνου των ΗΠΑ. Ο Αττίλας για 37 και πλέον χρόνια έχει πατήσει την Κύπρο και την έχει λερώσει και μαζί έχει λερώσει και την έννοια του Διεθνούς Δικαίου και της έννομης Τάξης της Παγκόσμιας Ειρήνης. Βέβαια η αρπακτική αυτή διάθεση των στρατοκρατών της Άγκυρας ενθαρρύνεται από τις ΗΠΑ γιατί ταιριάζει με την κοσμοκρατορική εξωτερική πολιτική της. Ο ΟΗΕ γιατί ανέχεται να ασεβεί η Τουρκία σε Διεθνείς Συνθήκες;

Δεν έχει χρέος η Διεθνής Κοινότητα να επιβάλει στην Τουρκία να πειθαρχήσει στο Διεθνές Δίκαιο; Γιατί ο Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ κ. Μπαν Γκι Μουν δεν καταγγέλει δημόσια τις ΗΠΑ και τους στρατοχωροφύλακές της την Τουρκία και το Ισραήλ για την ωμή παραβίαση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και της Διεθνούς Νομιμότητας;

**Η ΕΚΚΛΗΣΗ** του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ κ. Μπαν Γκι Μουν και για ευημερία στον κόσμο εξαναγκάζομαι να πω ότι και αυτά είναι "λόγια του αέρα"! Θυμάμαι στο πλαίσιο των πανηγυρισμών για τη νέα χιλιετία, το 2000, είχε τεθεί ως στόχος από τον ΟΗΕ η εξάλειψη της ακραίας φτώχειας και πείνας στον πλανήτη. Αποδεικνύεται σήμερα

με την παγκόσμια οικονομική κρίση, ότι ο περίφημος αναπτυξιακός στόχος της χιλιετίας είναι ανέφικτος, αφού εκατοντάδες εκατομμύρια συνανθρώπων μας και δεκάδες χιλιάδες παιδιά πεθαίνουν γιατί δεν βρίσκουν τροφή, ούτε νερό. Και ξέρετε γιατί; Σχεδιάστηκε το πρόγραμμα του ΟΗΕ για την καταπολέμηση της πείνας και της φτώχειας στο γόνατο, χωρίς να αγγίξει τους κερδοσκόπους που εκμεταλλεύονται προς ίδιον πλουτισμό τον πλούτο του πλανήτη. Αισθάνεται ο πολίτης με τον παγκοσμιοποιημένο τρόμο και φόβο σε κάθε σημείο του πλανήτη, όχι μόνο ανασφαλής, αλλά και οικονομικό θύμα, κάτω από τα υποκριτικά ευχολόγια του ΟΗΕ.

**ΑΝΑΡΩΤΙΟΜΑΣΤΕ** τι κάνει το Συμβούλιο Ασφαλείας που σύμφωνα με τη Χάρτα του ΟΗΕ "φέρει την κύρια ευθύνη για τη διατήρηση της Ειρήνης, της Ευημερίας και της Παγκόσμιας Ασφάλειας"; Όταν η Διεθνής Κοινότητα μπορεί να ξεπεράσει το προπατορικό της αμάρτημα του αέρος-ευχολογίου και αναβαφτίσει την Ημέρα Ειρήνης και Ευημερίας στην κολυμβήθρα της πράξης, τότε μόνο θα επικρατήσει πραγματική Ειρήνη και Ευημερία στον κόσμο.

Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

## Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ελικρινές • Αξιοπρεπές

Euro Funeral Services

Euro Funeral Services

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία Πληρώστε την κηδεία με μηναίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

**Εξυπηρετούμε  
όλο το Σύδνεϋ**